

## 森林里的童话

香报小记者 咸安区外国语实验小学四(4)班 罗希蓓

有一只大象,它叫彼得,你别看它身体很笨的样子,它可是个有着几十万“粉丝”的网红呢!

这天,大象彼得又在做直播,它突然对动物们说:“小伙伴们,我要宣布一件可怕的事,我们森林旁边住着一只大怪兽,就在刚才,它抓走了一只正在采果子的小猴子。为了救小猴子,我们要开会商议,请大家马上到森林会议厅来。”

听说小猴子被怪兽抓走,动物们都很着急,它们马上离开直播间,向会议厅跑去。来参加会议的有猴子、大象、树獭、豹子、老虎、狮子等。可是,大伙儿都不知道怪兽的住处,大象说:“怪兽住在清风洞,就在森林的南边。”

“我们快点想办法怎么打怪兽,救出小猴子吧!”猴子焦急地说。

话音刚落,动物们就七嘴八舌地商议起来。

大象首先说出了自己的想法:“我们可以用炸药去轰炸,把怪兽的洞穴炸粉碎。”

豹子马上反驳说:“不行不行!那样小猴子的性命也难保。”

老虎说:“我们人多力量大,还怕一只怪兽不成,我们直接打进去,我就不相信打不了一只怪兽!”

树獭说:“那样也有点冒险。我们可以从地下偷偷地挖个地道,趁怪兽不注意闯进去,救出小猴子。”

猴子很赞同树獭的建议,大家也觉得这个方法可行。就这样,动物们开始分工挖地道。大象用它的长鼻子去挖,一下子就挖出一个很深的洞,老虎、豹子和狮子力气大,它们把树木削得尖尖的,拼命地挖土,树獭和

猴子帮忙运土。只用半天时间大家就把地道挖好了,一直通到怪兽的洞府里。

动物们悄悄惊动怪兽,它们小心翼翼地进去。只见怪兽正在打瞌睡,它长着三个犄角,血盆似的大口里有尖尖的牙齿,超大的鼾声惊天动地,怪兽毫无察觉动物们进来了。大家分头行动,猴子、树獭、狮子负责去找小猴子,大象、豹子和老虎负责看着怪兽,准备随时出击。这时,猴子它们终于找到了小猴子,它们赶忙带着小猴子逃出怪兽的洞穴,大象、豹子和老虎拿起挖地道时的武器向怪兽刺去。怪兽惊醒后马上发起了攻击,但是因为它已经受伤,最终还是敌不过动物们,因失血过多,彻底失去生命体征。

就这样,动物们团结一致救出了小猴子,它们胜利了,森林里响起动物们的欢呼声。  
(指导老师:高笛)

## 我的“百灵鸟”老师

香报小记者  
咸宁实验外国语学校507班  
张嘉怡

我们班有一位“百灵鸟”老师,她的声音就像百灵鸟一样动听。她总是尽心尽力的教导我们,关爱我们的成长,她就是我们的钱老师。

钱老师的眼睛弯弯的像月牙,散发出柔和的光芒。她的脸上总是挂着一抹笑容,显得淳朴温和,让人一看就觉得很有安全感。她一头乌黑的短发扎起来,还经常身穿长裙,脚蹬一双高跟鞋,看起来既干练又温文尔雅。

我很喜欢上钱老师的语文课,尤其喜欢听她朗读课文。前两天我们刚学了一篇课文《冀中的地道战》,钱老师读课文真是令我印象深刻,她读得抑扬顿挫,把人物的情感神态演得活灵活现,让我犹如身临地道战一般。钱老师读八路军的时候,眼中含光,语气坚定,读出了八路军的正直勇敢;当读到日本人要攻打中国人时,从愤怒的眼神里就能看出她对日本人的痛恨,好像下一秒就要冲进战场里;当读到中国人民的智慧时,钱老师又是那么兴奋,那种自豪感油然而生,同学们都陶醉了。我们闭上眼睛,听着故事,脑子也会冒出画面来。

钱老师在音乐这方面的素养也是一流的,她还会唱黄梅戏呢。有一天下课时,我们正在回味《冀中的地道战》,她就站在我身旁,只听她正哼着黄梅戏:“为救李郎离家园,谁料皇榜中状元……”歌声是那样悠扬婉转,把我从课中瞬间拉到了现实生活。

我觉得钱老师的实力都可以和梅兰芳先生媲美了,她还教我们唱歌呢:“东北风啊,刮啊刮啊,刮晴了天,晴了天……”她唱一句,我们也跟着唱一句,阵阵歌声回荡在教室里、走廊上、甚至是校园里。

伴着动听的歌声,我们仿佛看见了沉睡的江河,看见了高高的山坡,看见了杏树的花儿正在枝头绽放。

“铃铃铃”下课了,可我们还沉浸在刚刚悠扬的旋律中,那歌声宛如清脆的风铃摇动,真是“如听仙乐耳暂明”,怎么听也听不够。

钱老师真是只百灵鸟,不仅那么会读课文,还会唱歌,一定要多教教我那首黄梅戏呀,太好听了!

(指导老师:钱朝艳)

## 教室是个动物园

香报小记者 咸宁实验外国语学校401班 龚玥萱

我们401班是个动物园,有美丽的小天鹅,有聪明的小鹦鹉,还有敏捷的小猴子。不信,你且听我细细道来。

我最好的朋友陈诗琪是一只“小天鹅”。她跳舞可好看了!每天晚上,只要路过陈露舞蹈,我都能看到她练拉丁舞的身影。透过玻璃窗,在灯光下她缓缓仰起头,像只优美的白天鹅。“two, three, 恰恰one……”动感的曲子响起,只见她身轻如燕,在空中跳起,时而旋转,粉红的舞裙绽放成了一朵美丽的大花;时而跃起,乌黑的长发,在空中飞舞,美丽极了!引得路人纷纷驻足,时不时

发出感慨:“这孩子跳得真好!”

班长朱静姝是一只“大老虎”。只要有人上课敢说话,她就会化身老虎,要么手拿戒尺,敲打桌面;要么拽出教室,令其反思。班上的捣蛋鬼们谈“虎”色变。一次晨读,班主任李老师不在,教室里乱成一锅粥。同学们有的做鬼脸,手舞足蹈;有的站在椅上,大吵大闹;还有的溜出班门,追逐打闹,连见习老师也无可奈何。就在这时,“老虎”的身影出现在门口。原本闹哄哄的教室,顿时安静,没一个人敢发出和谐的声音。我们班长不愧是只“老虎”啊!

我的老同桌王家荣是只“小猴子”。他

扮动物的叫声可像了,尤其是猴子。他经常在排队的时候挤眉弄眼,嘴里发出“哦哦啊啊”的怪叫。他不仅声音像,还很会爬树。一次,我突发奇想,想和他试试爬树。赛前,我还得意地挑眉:“我一定能赢!”没想到比赛一开始,他便紧抓树干,“嗖”的一声,窜上去,震得树叶“沙沙”作响。不到三十秒,就爬上了树顶,对着我做了个鬼脸。哎,我输了!王家荣可真是名副其实的小猴子呀!

我们班的动物园里不仅有小天鹅、小鹦鹉、小猴子,还有许多其他神奇又可爱的小动物,等你去了解哦!

(指导老师:李婧)

## 我的“全能”老师

香报小记者 咸宁实验外国语学校506班 陈书意

我的语文老师酒老师有一双充满智慧的眼睛,一头乌黑的长发。她总喜欢扎着一个高马尾辫,走起路来,一晃一晃的,精神极了!她还有一张能说会道的嘴巴,总能让我们心悦诚服。她还特别讲究,经常穿着各式各样的裙子和高跟鞋,非常美丽。

因为酒老师会讲故事,所以我们称她为“全能”老师。

酒老师的语文教学能力非常突出。课堂上,她能讲一口标准的普通话,朗读时语言流畅,声情并茂,引人入胜。每次讲新课

时,讲解的知识点非常细致,总能举一反三。它还善于用有趣的故事,生动的例子把那些枯燥的知识变得生动鲜活起来。

酒老师的眼光特别犀利。批改作业时,任何错误都逃不过她的火眼金睛。她非常认真负责,每次期末考试后总是一对一的帮我们分析试卷,找到我们的不足,然后查漏补缺,有针对性地帮助我们改进。

酒老师非常热爱生活。她常用鲜花装扮我们的教室,让我们在学习时感受美好。还记得上次运动会后,酒老师邀请所有得奖的同学到她家吃饭。她亲

自下厨,准备了两大桌子菜,每道菜都色香味俱全。我听参加的同学说起的时候,害得我的口水直流。下次,如果有机会,我真想尝一尝酒老师的好手艺。

酒老师还为我们精心设计了很多综合实践活动。有难忘的参观非遗馆,有欢快的十岁生日庆典,还有丰富多彩的家长讲堂……这些活动既开阔了我们的视野,也增加了我们的课外知识,让我们受益匪浅。

这就是我的全能老师——我最喜爱的酒老师!  
(指导老师:酒方方)

## 我的心爱之物——魔方

香报小记者 咸宁实验外国语学校506班 刘旭阳

每个人都有自己的心爱之物。有的人喜欢小狗,有的人喜欢毛绒玩具,有的人喜欢风铃……而我的心爱之物是方方正正的魔方。

魔方是妈妈送给我的礼物。它外形小巧玲珑,是一个五颜六色的正方体,每一面都有着不同的颜色。一见到它,我就爱不释手。

每天有空时,我都会花一些时间琢磨

各种玩转魔方的方法,尝试更快的解法。每当我拼图成功,全家人都为我欢呼雀跃。有时拼不成功,束手无策时,爸爸就会主动加盟,和我一起耐心研究一番。

魔方是一个充满智慧的游戏,它的操作不仅需要技巧,还需要记忆和耐心。玩魔方不但可以训练手眼的协调能力,而且还可以增强记忆力,开发智力。

每当我拿起,我仿佛进入了一个安

静又精彩的世界。我的手会情不自禁地转动魔方。我最喜欢的就是在解决一个问题后,去探索另一个更复杂的谜题,我经常鼓励自己不断挑战。

我深爱着魔方,它不仅丰富了我的课余生活,还锻炼了我的手眼协调力,强化了我的记忆力,也增强了我的专注力,成为了我获益匪浅的休闲娱乐方式。

(指导老师:酒方方)